



Споразум о сарадњи Београдског универзитета и Универзитета одбране

Нови почетак

Ректори Београдског универзитета и Универзитета одбране, професор др Бранко Ковачевић и генерал-мајор професор др Миодраг Јевтић, потписали су 31. октобра у Ректорату Београдског универзитета *Споразум о пословној сарадњи* те две институције.

– Наша сарадња траје деценијама, још од Другог светског рата, тако да су наши највећи партнери управо институције Војске Србије. Заједно смо радили на великим пројектима, поготово у оквиру наменске индустрије која је била највитаљнији део привреде бивше Југославије. Верујем да је ово један нови почетак и да ће наша сарадња бити исто тако успешна и у будућности – изјавио је проф. др Ковачевић.

Ректор Универзитета одбране, генерал Јевтић рекао је да га радује што сарадња између те две институције прелази у званичну, институционалну комуникацију и да се нада да ће оне бити поуздани партнери у наредним деценијама.

– Универзитет одбране је нов и мали универзитет и свакако да од Београдског универзитета имамо много тога да научимо. Не желимо никоме да будемо нелојална конкуренција, већ да сарађујемо и да искористимо огромне капацитете које Војска Србије поседује, упркос број-

ним проблемима које су последњих деценија задесиле нашу државу – додао је Јевтић. Он је истакао да је задовољан што је Универзитет одбране за кратко време успео да стане на ноге, о чему сведочи и недавно усвајање Статута тог универзитета у Влади Србије.

Поред потписивања *Споразума о сарадњи*, ректор Универзитета одбране и његови сарадници су се упознали и са информационом системом Београдског универзитета. Ректор Ковачевић истакао је да је Универзитет у Београду вољан да помогне колегама са Универзитетом одбране и у другим областима.

– Најбоља опрема у Србији је и даље у Војсци. Надам се да ћемо размењивати капацитете не само у виду опреме, већ и у области образовања и научно-истраживачког рада, да ћемо размењивати професоре, па и студенте. У будућности тежимо да будемо партнери и према министарствима Владе Србије, али и према иностранству. На нама је да направимо добар образовни систем, јер Србија нема шансе без нових школованих људи, ни у региону, а ни у ширем окружењу – закључио је ректор Бранко Ковачевић. ■

С. КОМНЕНИЋ
Снимио Г. СТАНКОВИЋ

Сарадња са Италијом

17

Трочлана делегација оружаних снага Републике Италије, на челу са потпуковником Рикардом Ренганеским из Здружене оперативне команде, боравила је у Србији у оквиру прве посете на експертском нивоу у области саобраћаја и транспорта између Министарства одбране и Војске Србије и оружаних снага Републике Италије. Домаћин активности била је Управа за логистику (Ј-4) Генералштаба.

Циљ посете била је размена искустава у коришћењу програмског пакета LOGFAS (Logistics Functional Area Services), намењеног за планирање стратегијског транспорта (ADAMS – Allied Deployment And Movement System) и планирање и извештавање по логистичким функцијама (LOGREP – Logistics Reporting).

Један од партнерских циљева „Стратегијско кретање националних снага“ у оквиру Програма *Партнерство за мир*, за који је надлежна Управа за општу логистику Министарства одбране, подразумева обуку и увођење овог програмског пакета у оперативну употребу Војске Србије. Значај програма огледа се у планирању и организацији стратегијског транспорта, односно организацији транспортне подршке националних контингента у извршавању мировних мисија и операција Војске Србије.

Гости су обишли Центар за обуку логистике у Крушевцу, где им је презентован рад кабинета за обуку на програмском пакету LOGFAS, који је донирало Министарство одбране Данске.

У Сектору за материјалне ресурсе, делегација оружаних снага Италије презентовала је структуру органа саобраћаја и транспорта и Логистичког центра за обуку оружаних снага и искуства у коришћењу програмског пакета LOGFAS. ■

Г. ГОШИЋ